

پرداخت مطالبات کشاورزان گلستان

طی چند سال گذشته هر سال فاصله بین برداشت و تحویل محصول با دریافت پول بیشتر می‌شد و اعتراض گندم‌کاران و کلزاکاران مازندران و گلستان به رسانه‌ها کشیده می‌شد اما با تدبیر اندیشیده‌شده توسط دولت چهاردهم و در شرایطی که تصور می‌رفت پرداخت مطالبات این دسته از کشاورزان از سال‌های قبل طولانی‌تر شود، از هفته گذشته این فرایند آغاز شد.



صفحه ۲

مدیرکل محیط زیست استان مازندران خبر داد

احیای میانکاله

یک برنامه ملی و فرابخشی

طی حکمی از رحیم درزی خلردی در مسیر بازاریابی مدیریتی انجام شد

مهدی رضی مشاور ارشد

رئیس هیئت فوتبال شد

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب مازندران:

توسعه زیرساخت‌های فاضلاب

از مهم‌ترین برنامه‌ها است

مدیرکل بهزیستی استان گیلان:

نیاز به مرکز شبانه‌روزی

نگهداری بیمار اوتیسم داریم

نماینده مردم رامیان و آزادشهر:

اعتبارات توازن باید به پروژه‌های

نیمه‌تمام و روستاها برسد



بازماندگی در نوسازی بافت‌های فرسوده مازندران



صفحه ۴

فرماندار میانرود در نشست با بانوان:

توانمندسازی بانوان از برنامه‌های اولویت دار ما است

مدیرکل تعاون کار و رفاه اجتماعی گیلان:

نیازمند ارتقای مهارت‌های نیروی انسانی هستیم

مدیرکل راه و شهرسازی گلستان:

انتظار ۶۰ درصد متقاضیان برای دریافت وام ودیعه مسکن

تحلیل «خبرشمال» در زمینه افزایش سرسام آور هزینه کاشت برنج در شمال کشور

رنج سبز!

بر اساس بررسی‌های انجام شده ظاهراً این نرخ گذاری بر اساس آنالیز قیمت تمام شده پس از بحث و بررسی کارشناسی و اخذ نظرات نماینده‌های کشاورزان و برنج‌کوبان انجام شده و همه موظف به رعایت این نرخ هستند و باید دستورالعمل آن نیز به صورت شفاف در ورودی برنج‌کوبی نصب شود.

تسهیلات ۷۰۰+ میلیونی

۷۰۰

تسهیلات ۷۰۰+ میلیونی

سپهری نو

بانک صادرات هیچ وقت تعطیل نیست!

همین الان اپلیکیشن سپهری رو با اسکن QR داتکود کن و زیر ۳ دقیقه افتتاح حساب کن

بخشودگی جرائم تأخیر تسهیلات ازدواج، فرزندآوری، ودیعه مسکن و...

برای کسب اطلاعات بیشتر به [اینجا](#) مراجعه کنید.

مدیرعامل بیمه دانا:

رضایت بیمه‌گذاران اولویت اصلی ماست

رئیس شعبه نقش جهان و مدیر راهبردی استان اصفهان، علی الوندی به‌عنوان رئیس شعبه زاینده‌رود و محمدرضا صباحی به‌عنوان رئیس شعبه کاشان معرفی شدند و از خدمات مدیران پیشین قدردانی گردید. مدیرعامل بیمه دانا در این مراسم، از نمایندگان برتر و جمعی از همکاران بازنشسته به پاس سال‌ها تلاش و خدمات ارزشمند، با اهدای لوح تقدیر تجلیل کرد و در پایان این نشست نیز، جلسه پرسش و پاسخ در خصوص مسائل و دغدغه‌های کارکنان، نمایندگان و شبکه فروش با حضور مدیرعامل، مدیران و معاونان شرکت برگزار شد.

نشست مشترک مدیرعامل و معاونان با مدیران و نمایندگان شعب استان اصفهان، با هدف بررسی عملکرد شعب، نمایندگانی، شبکه فروش و همچنین تبیین برنامه‌های پیش‌رو و روند اجرای آن‌ها، در این استان برگزار شد.

ابوالفضل آقادی مدیرعامل این شرکت در این نشست مشترک که با حضور معاونان، مدیران و کارکنان شعب نقش جهان، زاینده‌رود و کاشان و همچنین نمایندگان استان اصفهان برگزار شد، ضمن قدردانی از تلاش‌های کارکنان و شبکه فروش، گزارشی از وضعیت عملکرد شرکت ارائه و شاخص‌های آماری مرتبط با پرفروری، خسارت‌ها، بودجه و اهداف پیش‌بینی‌شده را تشریح کرد.

وی با تأکید بر اهمیت بهره‌وری و استفاده از ظرفیت‌های موجود، اظهار داشت: تحقق رضایتمندی مشتریان و بیمه‌گذاران از اولویت‌های اصلی شرکت است و انتظار می‌رود با برنامه‌ریزی دقیق، تلاش همکاران و مطلوب باشیم.

آقادی در این نشست صمیمانه، با تأکید بر ضرورت هم‌افزایی و تلاش مضاعف در مسیر تحقق برنامه‌های شرکت، ارتقای شاخص‌های عملکردی و توسعه خدمات بیمه‌ای را از اولویت‌های مهم بیمه دانا برشمرد و بر استمرار همکاری، تعامل و همکاری برای تحقق اهداف و برنامه‌های شرکت تأکید کرد. در این مراسم، مصطفی یآوری به‌عنوان

طی حکمی از رحیم درزی خلردی در مسیر بازاریابی مدیریتی انجام شد

مهدی رضی مشاور ارشد رئیس هیئت فوتبال شد

در ادامه، مهدی رضی در گفت‌وگوی اختصاصی با خبرنگار ما با قدردانی از اعتماد رئیس هیئت فوتبال مازندران، اظهار کرد: فوتبال مازندران از ظرفیت‌های کم‌نظیر انسانی، فنی و مدیریتی برخوردار است و باید با استفاده از خرد جمعی، هم‌افزایی میان پیشکسوتان، باشگاه‌ها، مربیان و مدیران ورزشی، زمینه شکوفایی هرچه بیشتر این ظرفیت‌ها را فراهم کنیم. وی افزود: شورای راهبری فوتبال استان با رویکردی تخصصی و برنامه‌محور تلاش خواهد کرد ضمن شناسایی چالش‌ها و فرصت‌های موجود، مسیر توسعه پایدار فوتبال مازندران را هموار سازد و با بهره‌گیری از نظرات کارشناسان و دلسوزان این حوزه، گام‌های مؤثری در جهت ارتقای جایگاه فوتبال استان در سطح کشور بردارد.

- استعدادهای مازندران سرمایه‌ای ملی هستند**
رضی با اشاره به جایگاه تاریخی مازندران در فوتبال ایران، عنوان کرد: این استان همواره مهد پرورش استعدادها و بزرگ فوتبال کشور بوده است و امروز بیش از هر زمان دیگری نیازمند ایجاد انسجام، برنامه‌ریزی بلندمدت و توجه ویژه به رده‌های پایه هستیم تا بتوانیم سرمایه‌های ارزشمند فوتبال استان را به بهترین شکل ممکن حفظ و هدایت کنیم.
- رسانه‌ها و پیشکسوتان؛ شرکای توسعه فوتبال استان**
مشاور ارشد رئیس هیئت فوتبال مازندران در پایان، تأکید کرد: استفاده از ظرفیت نهنگان ورزشی، تعامل سازنده با رسانه‌ها، تقویت ارتباط با باشگاه‌ها و بهره‌گیری از تجربیات پیشکسوتان از اولویت‌های مهم شورای راهبری خواهد بود و امیدواریم با همکاری همه خانواده فوتبال، فصل تازه‌ای از رشد، همدلی و موفقیت برای فوتبال مازندران رقم بخورد.

تکیه بر تجربه برای عبور از چالش‌ها
این انتصاب در شرایطی صورت گرفته است که هیئت فوتبال مازندران برنامه ویژه‌ای برای ارتقای ساختار مدیریتی، افزایش هم‌افزایی میان ارکان فوتبال و تشکیل کارگروه‌های تخصصی در حوزه‌های مختلف در دستور کار قرار داده است. مهدی رضی از چهره‌های شناخته‌شده ورزشی و رسانه‌ای استان و کشور به‌شمار می‌رود که طی سال‌های گذشته در حوزه‌های مختلف مدیریتی و اجرایی ورزش فعالیت داشته است. ریاست هیئت فوتبال دانشگاهی مازندران، نایب‌رئیس هیئت فوتبال تربیت بدنی سپاه استان، سخنگوی هیئت فوتبال مازندران و حضور در هیئت‌رئیس هیئت ورزشی از جمله تنیس و والیبال، بخشی از سوابق اجرایی وی محسوب می‌شود.

مأموریت برای ایجاد هم‌افزایی در فوتبال استان
بر اساس برنامه‌های تعریف‌شده، مشاور ارشد رئیس هیئت فوتبال استان وظیفه خواهد داشت ضمن ارائه مشاوره‌های راهبردی و تخصصی، زمینه تعامل مؤثر میان کمیته‌های تخصصی، پیشکسوتان، باشگاه‌ها، مدیران ورزشی و سایر ارکان فوتبال مازندران را فراهم کند. همچنین توسعه ارتباطات بین‌بخشی، استفاده از ظرفیت نهنگان فوتبال استان و تدوین راهکارهای عملیاتی برای ارتقای جایگاه فوتبال مازندران از دیگر محورهای مأموریت وی خواهد بود.

انتصابی که بازتاب گسترده‌ای خواهد داشت
انتصاب مهدی رضی که طی سال‌های گذشته از سوی بسیاری از فعالان ورزشی به‌عنوان یکی از چهره‌های تأثیرگذار و طراحان جریان‌های مدیریتی فوتبال مازندران شناخته می‌شد، از نگاه کارشناسان می‌تواند نقطه عطفی در مسیر تحول ساختاری فوتبال استان باشد. بسیاری از صاحب‌نظران ورزشی این انتخاب را یکی از مهم‌ترین انتصاب‌های هیئت فوتبال مازندران در سال‌های اخیر ارزیابی کرده و معتقدند حضور رضی در جایگاه مشاور ارشد و رئیس شورای راهبری فوتبال، می‌تواند زمینه‌ساز انجام بیشتر، تصمیم‌سازی‌های مؤثرتر و حرکت هدفمندتر فوتبال مازندران در مسیر توسعه و موفقیت باشد.

نگاه به آینده، فوتبال مازندران نیازمند انسجام و برنامه‌محوری است

تلفن ۱۹۷

آماده دریافت هر گونه تقدیر در خواست، پیشنهاد انتقاد و شکایت از عملکرد پلیس می‌باشد

«دفتر نظارت همگانی بازرسی و فرماندهی انتظامی شهرستان نوشهر»

۱سال بیست و یکم ۱شماره ۱۳۴۸، چهارشنبه ۲۰ خرداد ۱۴۰۵، ۲۴ دی‌ال‌حجه ۱۴۴۷

خبرشمال

با خبر، شمال را می‌سازیم

۱دان‌شمار ۱۲۰۰۱، ۱دان مغرب ۱۹۰۰۲، ۱دان صبح(فردا) ۳۴۶، ۱طلوع آفتاب(فردا)۵۱۸

صاحب‌امتیاز: موسسه کلبه‌امیدمازرون

مدیر مسئول: مهدی (رومی)
جانشین مدیرمسئول و سردبیر: ملیحه منوری
معاون مالی و پشتیبانی: قنبرعلی فالاح <p>مدیر روابط عمومی: زهرا صادقی دبیرسویس سیاسی:محمدباقر محسنی</p> <p>توزیع :شهر گستر امروز</p>
سایر، خیابان ۱۵ خرداد نیش ۲۰ متری اول ساختمان نوزن، طبقه دوم
۰۱۱-۳۳۳۰۲۳۳۲-۰۱۱-۳۳۳۴۰۲۰۲-۰۱۱-۳۳۳۴۰۲۰۲-۰۱۱-۳۳۳۴۰۲۰۴
info@khabare-shomal.com rouhi.iran@gmail.com khabare-shomal.ir

خبر

تأمین سوخت،دغدغه اصلی برداشت بهاره در گلستان

تأمین سوخت شریان حیاتی ماشین آلات کشاورزی در فصل برداشت بهاره است و اختلال در این چرخه به معنای توقف تولید و زیان گسترده است.

فصل بهار زمانی است که دسترنج یک ساله کشاورز با تلاش شبانه روزی به ثمر می‌نشیند، بدون تردید کمبود یا نبود سوخت کافی برای ماشین آلات زنگ خطر جدی برای امنیت غذایی و اقتصادی منطقه محسوب میشود.در روزهای اخیر و هم‌زمان با فصل برداشت بهاره، کشاورزان گلستانی این بار با چالش کمبود سوخت مواجه اند، مشکلی که علاوه بر کند کردن روند برداشت، گرانای های جدی در خصوص کاهش درآمد کشاورزان و از بین رفتن بخشی از محصولات ایجاد کرده است. در همین رابطه یک کشاورز گلستانی با ابراز نارضایتی از وضعیت تأمین سوخت گفتگو با خبرنگار مهر اظهار کرد: کشاورزان با دو مشکل بزرگ روبرو هستند اول، مقدار سوخت سهمیه‌ای که بسیار ناچیز است و اصلا کفاف کار ما را نمی‌دهد و دوم، فرآیند دریافت همین مقدار کم هم بسیار دشوار است. حاجیلری با اشاره به فرایند طولانی ثبت نام سوخت گفت: حدود بیست و دو روز پیش برای ثبت‌نام به کافی‌نت مراجعه کردم اما هنوز پیامک تأیید نیامده است؛اگر بخواهم پیگیری کنم، باید راهی گرگان و ادارات مختلف شوم که با مشغله این روزهای کشاورزان نمیتوان پیگیری لازم را انجام داد.

وی با بیان اینکه سهمیه سوخت از ۸۰۰ لیتر به ۳۰۰ لیتر کاهش یافته است،افزود: وقتی سوخت دولتی با قیمت مشخص، اما در مقداری بسیار کم به دست ما می‌رسد، ما مجبوریم از بازار آزاد سوخت بخریم از طرفی پرداخت قیمت بالای سوخت در بازار آزاد از توان کشاورز خارج است. کشاورز گلستانی ادامه داد: وقتی درآمد نباشد، انگیزه هم از بین می‌رود، کاهش درآمد کشاورزان طی سالهای اخیر باعث شده جوان‌های زیادی از روستا مهاجرت کنند.

حاجیلری با اشاره به قیمت بالای ادوات کشاورزی گفت: خرید یک تراکتور از عهده بسیاری از کشاورزان خارج است چرا که قیمت تراکتور به یک میلیارد و پانصد میلیون رسیده که با درآمد کشاورز در تمام عمرش، قابل تأمین نیست.

وی خاطر نشان کرد:از مسئولان تقاضا داریم بر اساس نیاز واقعی کشاورز از جمله هکتار و نوع وسیله برنامهریزی کنند. نه بر اساس اطلاعات غلط!

- آسیب دیدن مخازن پتروشیمی در جنگ،دلیل اصلی کاهش سهمیه سوخت**

رئیس سازمان جهاد کشاورزی گلستان، دلیل کاهش سهمیه سوخت را شرایط حساس کشور عنوان کرد و خواستار صرفه جویی در تمام بخش ها شد.
ابراهیم هزارجریبی با بیان اینکه فرآیند تأمین سوخت در کشور از طریق وزارت نفت صورت گرفته و پس از آن، دستگاه‌های متولی مسئولیت توزیع را بر عهده می‌گیرند، در گفتگو با مهر اظهار کرد: سازمان جهاد کشاورزی مسئولیت توزیع سوخت در بخش‌های نیرو محرکه(تراکتور و کمباین) و همچنین واحدهای تولیدی نظیر گلخانه‌ها، مرغداری‌ها و صنایع تبدیلی را بر عهده دارد و تأمین سوخت چاه‌های کشاورزی غیربرقی نیز در حوزه وظایف وزارت نیرو قرار دارد.

وی دلیل کاهش سهمیه سوخت در برخی استان‌ها، از جمله استان گلستان را شرایط حساس کشور و حملات دشمن به برخی مخازن پتروشیمی در جنوب کشور عنوان کرد و گفت: به دلیل آسیب دیدگی برخی مخازن در اثر حملات، ضرورت صرفه‌جویی در مصرف سوخت در سطح کشور احساس می‌شود.

وی با اشاره به الگوی تخصیص سوخت افزود: وزارت جهاد کشاورزی بر اساس متغیرهایی نظیر مساحت اراضی، نوع زراعت و تعداد تراکتورهای هر شهرستان، سوخت را به صورت فصلی تقسیم می‌کند. پس از تأمین سوخت در فصل پاییز، زمستان و بهار، در حال حاضر در فصل برداشت، اولویت اصلی ما تأمین سوخت کمباین‌ها است و انتظار می‌رود در فصل تابستان نیز مراحل بعدی تأمین سوخت با موفقیت انجام شود.

- اولویت‌بندی مصرف سوخت ، از کمباین تا تراکتور**

رئیس سازمان جهادکشاورزی گلستان ادامه داد: در حال حاضر در ماه خرداد، اولویت اصلی ما تأمین سوخت برای ماشین‌های برداشت کمباین‌ها است، پس از تأمین نیاز کمباین‌ها تلاش خواهیم کرد تا سوخت مورد نیاز تراکتورهایی که در فصل بهار با کمبود مواجه شده‌اند را نیز تأمین کنیم. هزارجریبی با تأکید بر لزوم مدیریت مصرف افزود: باید تا سوخت تخصصی صرفا در راستای امور کشاورزی استفاده شود. استفاده از سوخت کشاورزی برای امور غیرضروری یا جایجایی خاصی، باعث ایجاد کمبود در چرخه اصلی می‌شود. وی ادامه داد: با توجه به پارندگی‌های مطلوب در سال جاری و بالا آمدن سطح آب رودخانه‌ها و آب‌بندان‌ها، مسئولان پیش‌بینی می‌کنند که فعالیت‌های کشاورزی در فصل تابستان کشت دوم نسبت به سال‌های گذشته بیشتر خواهد بود.

در این راستاست برنامه دولت و استانداری استان بر این است که از ابتدای تیرماه، سهمیه سوخت تراکتورها افزایش یابد تا پاسخگوی نیاز کشاورزان درفصل تابستان باشد. رئیس سازمان جهادکشاورزی گلستان خاطر نشان کرد: اگرچه محدودیت‌های آبی در بلندمدت وجود دارد، اما با توجه به وضعیت فعلی آب‌ها، آمادگی برای تأمین سوخت بیشتر در تابستان فراهم شده است.

- سهمیه سوخت بر اساس سطح اراضی محاسبه شود نه تعداد تراکتور!**

در حالیکه مدیران جهاد کشاورزی از تأمین سهمیه سوخت بر اساس یکسری عوامل و فاکتورها صحبت میکنند اما مدیرعامل بنیاد ملی گندمکاران کشور معتقد است توزیع سوخت بر اساس مبنایی که انجام میشود چالش های فراوانی در بخش کشاورزی ایجاد کرده است.

علیق‌ایمانی با اشاره به فصل برداشت ۶۰۰ هزار هکتار از اراضی گلستانی با تأکید بر رفع هر چه سریعتر مشکلات کشاورزان در گفتگو با مهر اظهار کرد: برداشت ۶۰۰ هزار هکتار اراضی استان در کمتر از یک ماه انجام میشود و فشار مضاعفی بر بخش های مختلف از جمله کشاورزان وارد است بنابراین مسوئلا باید تمام تلاش خود را بر رفع چالش ها و مشکلاتی که کشاورزان در این فصل با آن مواجه هستند،به کار گیرند.

وی با انتقاد از نحوه محاسبه و توزیع سهمیه سوخت افزود: وزارت جهاد کشاورزی و ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز بر اساس سطح اراضی کشور سوخت را برآورد میکنند اما سوخت بر اساس تعداد تراکتور توزیع میشود که این امر مشکل ساز شده است.
مدیر عامل بنیاد ملی گندمکاران کشور ادامه داد:هر چه تخصیص سوخت به تعداد تراکتور بالا برود سهمیه سوخت به اراضی کشاورزی بر مبنای هکتار کاهش می یابد در واقع ممکن است کسی زمین کشاورزی نداشته باشد اما تراکتور داشته باشد و از سهمیه سوخت بخش کشاورزی برای امور خدماتی و صنعتی استفاده کنند.



بازماندگی درنوسازی بافت‌های فرسوده‌مازندران

شهرسازی داشته باشد.فرهنگ سازی مناسب برای ساکنان بافت‌های فرسوده و ناکارآمد و اطلاع رسانی به آنها در زمینه امتیازات و تخفیقات موجود در ایسن منطقه و البته هدایت انبوه‌سازان و سازندگان مسکن به این بخش در گرو کاری جهادی است. افزایش چندین برابری ساخت مسکن و هزینه‌های فراوان آن و همچنین عدم تناسب تسهیلات و بعضا نبود تسهیلات و عدم همکاری جهت ارائه تسهیلات و بیج وخم‌ها به بهره‌برداري رسید.به سسرانجام نرسیدن بخش بیشتری از طرح‌های مسکن مهر به‌ویژه در مازندران اندر خم مسائل مربوط به تأمین زمین، گرانی مصالح و تأمین زیر ساخت‌های لازم از قبیل فاضلاب قرار گرفت به طوری که تأخیر و تقلل در اجرای برخی از این طرح‌ها به حدود یک دهه رسید.در تمامی شهرهای مازندران ساختمان‌های چند طبقه و بدقواره‌ای به نام مسکن مهر و ملی قد کشیده‌اند که نه فقط سرپناهی این مردم نشده، بلکه با گذشت چند سال درد و برنج مضاعفی را برای متقاضیان فراهم کرده است اما در همان مقطع حمایت رونق بسیاری به ساخت مسکن در مازندران داد. شرایط زمین در استان‌های شمالی شد مسئولان نگاه‌های خود را به سمت بازآفرینی بافت‌های فرسوده معطوف نموده تا با یک تیر دو نشان زد.با وجود بسیار ارزشمند بودن زمین در بافت‌های فرسوده شهرهای مازندران ساخت مسکن رونق چندانی در آن ندارد. ارزشمند از این جهت که تمامی زیرساخت‌های لازم جهت ساخت مسکن در این محدوده وجود دارد. عدم تخصیص تسهیلات لازم و درخور به سازندگان آپارتمان نشینی و افزایش محدوه شهرها را نیز اضافه کرد. برای برون رفت از مشکلات موجود درسکونت‌گاه‌های غیررسمی و بافت‌های گلپایگانی مدیرعامل شرکت بازآفرینی شهری ایران اشاره کرد که در شهرهای شمالی به دلیل کمبود زمین مشکلات شهرسازی مشترک است البته معطل ماندن متقاضیان دریافت تسهیلات برای نوسازی در بافت‌های فرسوده شهرها به علت هدایت حجم زیادی از تسهیلات در حال پرداخت به طرح نهضت ملی مسکن موجب شده زمین‌های کشاورزی خارج از محدوه شهری برای اقلیم شمال کشور نباشند و شهرها چهره مناسبی نداشته باشند؛ لذا روا نیست زیاترین خضه ایران چنین وضعیت نامطلوبی به لحاظ



درمانگاه و آب و برق و گاز و ... مواجه شویم که البته به این مشکلات نیز باید فرهنگ سازی آپارتمان نشینی و افزایش محدوه شهرها را نیز اضافه کرد. برای برون رفت از مشکلات موجود درسکونت‌گاه‌های غیررسمی و بافت‌های گلپایگانی مدیرعامل شرکت بازآفرینی شهری ایران اشاره کرد که در شهرهای شمالی به دلیل کمبود زمین مشکلات شهرسازی مشترک است البته معطل ماندن متقاضیان دریافت تسهیلات برای نوسازی در بافت‌های فرسوده شهرها به علت هدایت حجم زیادی از تسهیلات در حال پرداخت به طرح نهضت ملی مسکن موجب شده زمین‌های کشاورزی خارج از محدوه شهری برای اقلیم شمال کشور نباشند و شهرها چهره مناسبی نداشته باشند؛ لذا روا نیست زیاترین خضه ایران چنین وضعیت نامطلوبی به لحاظ



آگهی مناقصه عمومی

یک مرحله‌ای با ارزیابی کیفی یکپارچه(شماره ۸/۵/۴-۱۴۰۵)

نوبت دوم

۱) نام دستگاه مناقصه گزار: شهرداری رشت

۲) شرح مختصر موضوع مناقصه و میزان سپرده:

عنوان پروژه	برآورد اولیه (ریال)	میزان سپرده شرکت در مناقصه (ریال)	مدت اجرای پروژه	پایه	رشته
عملیات روکش آسفالت معابر اصلی در محدوده منطقه یک شهرداری رشت	۱۴۱/۱۹۱/۴۸۸۴/۱۶۳	۹۵۷/۲۲۰/۱۹۴/۸/	۴ ماه	۵	راه
عملیات روکش آسفالت معابر اصلی در محدوده منطقه سه شهرداری رشت	۱۴۱/۱۹۱/۴۸۸۴/۱۶۳	۹۵۷/۲۲۰/۱۹۴/۸/	۴ ماه	۵	راه
عملیات روکش آسفالت معابر اصلی در محدوده منطقه چهار شهرداری رشت	۱۴۱/۱۹۱/۴۸۸۴/۱۶۳	۹۵۷/۲۲۰/۱۹۴/۸/	۴ ماه	۵	راه
عملیات روکش آسفالت معابر اصلی در محدوده منطقه پنج شهرداری رشت	۱۴۱/۱۹۱/۴۸۸۴/۱۶۳	۹۵۷/۲۲۰/۱۹۴/۸/	۴ ماه	۵	راه

۳) تاریخ چاپ آگهی: نوبت اول روزیکشنبه مورخ ۱۷/۰۳/۱۴۰۵ و نوبت دوم روز چهارشنبه مورخ ۲۰/۰۳/۱۴۰۵

۴)مهلت خرید اسناد: از روزچهارشنبه مورخ ۲۰/۰۳/۱۴۰۵ تا روز چهارشنبه مورخ ۲۷/۰۳/۱۴۰۵

۵)محل خرید اسناد: از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت

۶)مهلت پارگذاری اسنادتوسط مناقصه گر: تا ساعت۱۳ روز شنبه مورخ ۱۳/۰۴/۱۴۰۵ از طریق سامانه ستاد

۷) مهلت و محل تحویل پاکت الف: تا ساعت ساعت ۱۳ روز شنبه مورخ ۱۳/۰۴/۱۴۰۵
دیروزانه معاونت حمل و نقل و امور زیربنایی واقع در میدان کیل-پایانه مسافری-ساختمان معاونت حمل و نقل و امور زیربنایی شهرداری رشت

۸) شرایط اختصاصی خرید اسناد مناقصه:

۱-۸- داشتن رتبه و ظرفیت مجاز کار و متناسب با ظرفیت مجاز بر اساس برآورد اولیه پروژه از سوی معاونت برنامه ریزی و نظارت راهبردی ریاست محترم جمهوری

۹) مدت اعتبار پیشنهادهای مناقصه: سه ماه از تاریخ بازگشایی پیشنهاد قیمت

۱۰) ساعت ، روز و محل بازگشایی اسناد ارزیابی کیفی: ساعت ۸ صبح روز یکشنبه مورخ ۱۴/۰۴/۱۴۰۵ شهرداری رشت (دفترمعاونت حمل و نقل و امور زیربنایی شهرداری رشت) و پیشنهادهای واصله مناقصه گران دارای حداقل امتیاز ارزیابی کیفی ساعت ۱۰ صبح روز دوشنبه مورخ ۱۵/۰۴/۱۴۰۵ شهرداری رشت (دفترمعاونت حمل و نقل و امور زیربنایی شهرداری رشت) بازگشایی خواهد شد حضور یک نفر نماینده از طرف هر یک از پیشنهاد دهندگان در جلسه افتتاح پیشنهادات آزاد است، ضمناً آگهی مناقصه در پایگاه اینترنتی ثبت گردیده است.

شهرداری رشت

اخبار

کشف سامانه‌های زمینی هدایت جنگنده‌های اسرائیلی در جنگل‌های مازندران

نیروهای امنیتی و نظامی مجموعه‌ای از تجهیزات فنی پشتیبانی و هدایت جنگنده‌های رژیم صهیونیستی را در ارتفاعات جنگلی شهرستان تنکابن کشف و جمع‌آوری کردند. این تجهیزات در یکی از مسیرهای اصلی نفوذ دشمن به سمت حریم هوایی تهران مستقر بوده است. این محموله شامل سامانه‌های زمین‌پایه راهبردی است که برای هدایت و پشتیبانی جنگنده‌های مهاجم در حملات هوایی علیه مناطق شمالی کشور و پایتخت مورد استفاده قرار می‌گرفته است.

بررسی‌های نشان می‌دهد منطقه عملیاتی مورد نظر در دوران جنگ رمضان به عنوان یکی از کریدورهای اصلی ورود جنگنده‌های اسرائیلی برای هدف قرار دادن تهران و تأسیسات حساس شمال کشور تعیین شده بوده است. این تجهیزات با هوشیاری نیروهای اطلاعاتی و پدافندی پیش از هر گونه بهره‌برداری عملیاتی کشف و از منطقه خارج شدند. جزئیات بیشتر درباره نوع دقیق سامانه‌ها و زمان استقرار آنها متعاقباً اعلام خواهد شد.

کشفمحموله‌های ۱۵۰۰میلیارد تومانی قاچاق در مازندران

معاون هماهنگی امور اقتصادی و گردشگری استانداری مازندران از کشف و ضبط محموله‌های بزرگ قاچاق شامل قطعات خودرو، دارو، لوازم آرایشی و لوازم خانگی به ارزش تقریبی ۱۵ هزار میلیارد ریال (۱.۵ همت) در این استان خبر داد.

محمد ابراهیم تولاپی با اعلام این خبر اظهار داشت: در راستای اجرای طرح‌های مقابله با قاچاق کالا و ارز و بسا تلاش نیروهای نظارتی و انتظامی، محموله‌های متعددی از کالاهای غیرمجاز شناسایی و توقیف شد. وی افزود: در مهم‌ترین عملیات اخیر، قطعات خودرو به ارزش یک و نیم همت کشف و ضبط شده است که نشان‌دهنده ابعاد گسترده فعالیت شبکه‌های قاچاق در این حوزه است.

معاون هماهنگی امور اقتصادی و گردشگری استانداری مازندران همچنین به کشف سایر اقلام قاچاق اشاره کرد و گفت: علاوه بر قطعات خودرو، تعداد ۱۵۰۰ قلم داروی ایرانی و ۱۲۵۰ قلم لوازم آرایشی نیز در بازرسی‌های اخیر ضبط شده است. تولاپی در پایان با اشاره به توقیف لوازم خانگی خاطر نشان کرد: همچنین ۲۳۶ دستگاه لوازم خانگی شامل کولر و یخچال به ارزش ۱۰ میلیارد، ۴۰۰ میلیون تومان نیز در جریان این اقدامات نظارتی کشف و پرونده‌های مربوطه برای سیر مراحل قانونی به مراجع قضایی ارجاع شده است. وی تأکید کرد: برخورد با قاچاق کالا به منظور حمایت از تولید داخلی و سلامت شهروندان با جدیت و به صورت مستمر در دستور کار ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز استان قرار دارد.

تمدید مهلت بیمه محصول برنج تا پایان خرداد

رئیس سازمان جهاد کشاورزی گیلان از تمدید بیمه محصول برنج تا پایان خرداد سال جاری خبر داد و گفت: شالیکاران با استفاده از بیمه می‌توانند بخشی از خسارات احتمالی را جبران کنند.

صالح محمدی از تمدید مهلت بیمه محصول برنج تا ۳۱ خرداد سال جاری خبر داد و اظهار کرد: کشاورزان شالیکار از ابتدای سال زراعی(اول مهر) فرصت بیمه‌گذاری دارند. وی خشکسالی، خوابیدگی ساقه های برنج در اثر باران های سیل آسا و سرما را از جمله تهدیدات اخیر برای محصول برنج دانست و افزود: در سال زراعی جاری، ۱۲ هزار هکتار از شالیزارهای گیلان تحت پوشش بیمه قرار گرفته است. رئیس سازمان جهاد کشاورزی گیلان از شالیکاران خواست محصول خودشان را بیمه کنند و متذکر شد: متأسفانه سطح بیمه محصول برنج در گیلان پایین است و امیدواریم هر ۲۳۸ هزار هکتار اراضی شالیزاری استان بیمه شود تا شالیکاران آسوده‌خاطر به تولید ادامه دهند. محمدی همچنین از تداوم بیمه محصولات دامی و شیلاتی و طیور و زنبور عسل و… در طول سال خبر داد و تصریح کرد: تولید کنندگان محصولات کشاورزی می‌توانند برای خرید بیمه‌نامه با استفاده از تخفیقات به نمایندگی‌های بیمه کشاورزی، شعب بانک کشاورزی و مراکز منتخب جهاد کشاورزی در شهرستان‌های استان مراجعه کنند. وی با بیان اینکه از ابتدای سال زراعی تاکنون ۳۶ هزار کشاورز در استان اقدام به بیمه محصولات کشاورزی خودشان کرده اند، گفت: با توجه به تغییرات اقلیم و شرایط آب و هوایی، احتمال خسارت دیدن محصولات کشاورزی وجود دارد که از طریق بیمه، تا حدودی قابل جبران است. رئیس سازمان جهاد کشاورزی گیلان در ادامه اضافه کرد: هر ساله به دلیل وقوع خسارت های وارده، بیش از چند برابر حق بیمه دریافتی، غرامت پرداخت می‌نود که نشان دهنده برخطر بودن تولید در استان گیلان است. در حالی که رتبه پنجم در استانهای برخطر را داریم.

مدیرکل تعاون

کار و رفاه اجتماعی گیلان:

نیازمند ارتقای مهارت‌های نیروی انسانی هستیم

مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی گیلان، بایان اینکه نیازمند ارتقای مهارت‌های نیروی انسانی هستیم، گفت: نیروی کار ماهر، فرصت‌های شغلی بیشتری خواهد داشت.

علی لقمانی در آیین تجلیل از برگزیدگان جشنواره امتنان، کارگران نمونه، گروه‌های کار نمونه، کارفرمایان سلامت‌محور، مدیران حامی ورزش کارگری و فعالان حوزه یمنی و بهداشت کار در استان گیلان، ضمن قدردانی از تلاش کارگران، کارفرمایان و فعالان حوزه ایمنی و سلامت کار، با اشاره به شرایط خاص کشور در ماه‌های اخیر اظهار کرد: جنگ و ناامنی همواره آسیب‌های اقتصادی و اجتماعی متعددی به همراه دارد.

وی افزود: اگرچه استان گیلان به صورت مستقیم درگیر شرایط جنگ نبود، اما تعدادی از واحدهای تولیدی استان به واسطه اختلال در زنجیره تأمین مواد اولیه و مشکلات صنایع بالادستی تحت تأثیر قرار گرفتند.

مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی گیلان با بیان اینکه تعدادی از کارگران به دنبال شرایط پیش آمده و برای استفاده از حمایت‌های قانونی به ادارات تعاون، کار و رفاه اجتماعی مراجعه کردند، گفت: این اداره‌کل تمام تلاش خود را به کار گرفت تا پرونده‌های بیمه بیکاری و مطالبات کارگری در کوتاه‌ترین زمان ممکن رسیدگی شود.